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اهدای ۱۵۰ کلاه ایمنی به موتورسیکلت سواران شهر مبارکهتولید بیش از ۲۰۰ هزار تن ورق گالوانیزه
مدیرعامل شرکت ورق خودروی چهارمحال و بختیاری 
گفت: این شرکت با تولید بیش از ۲۰۰ هزار تن ورق 
گالوانیزه در سال ۹۵ و تولید بیش از ۵۰ هزار تن 
ورق‌های کیفی ویژه صنایع خودروسازی، به رکوردهای 
جدیدی دست یافت. اصغر اسماعیلی ضمن تأیید این 
خبر اظهار کرد: در راستای دستیابی به اهداف کمی 
و کیفی از پیش تعیین شده و با تلاش بی دریغ کادر 
مدیریتی و کارکنان شرکت و رفع بسیاری از موانع و 
مشکلات، این موفقیت حاصل شد. وی افزود: رشد 

۴۵ درصدی تولید ورق‌های کیفی مورد نیاز صنایع 
خودروسازی نسبت به مدت مشابه سال قبل در این 
شرکت، با برقراری تعامل مثبت و سازنده شرکت ورق 
خودرو با خودروسازان به منظور تأمین نیاز هرچه بیشتر 
آنان صورت گرفت. مدیرعامل شرکت ورق خودروی 
چهارمحال و بختیاری خاطرنشان کرد: عزم جزم 
شده مدیریت و کارکنان شرکت ورق خودرو در تحقق 
موفقیت‌های فوق، سرآغازی برای کسب افتخارات 

بیشتر در آینده‌ای نزدیک خواهد بود.

به منظور ارتقاء فرهنگ ایمنی و با مشارکت فولاد مبارکه 
۱۵۰ کلاه ایمنی به موتورسیکلت سواران شهر مبارکه 
داده شد. در حاشیه اجرای این برنامه، دکتر سلطانی 
معاون فرماندار شهرستان مبارکه در گفت وگو با 
خبرنگار فولاد گفت: متأسفانه آمار تصادفات در کشور ما 
همچنان بالاست و این در حالی است که بیشتر تصادفات 
و تلفات جاده‌ای از ناحیه موتورسیکلت‌سواران است. وی 
ضمن ابراز خرسندی از حضور شرکت فولاد مبارکه در 
منطقه و احساس مسئولیتی که مدیریت این شرکت در 

راستای جامعه، متقبل و در زمینه ارتقاء فرهنگ ایمنی 
در نحوه استفاده از موتورسیکلت نیز پیشقدم شده است، 
تصریح کرد: شرکت فولاد مبارکه در این خصوص با 
همکاری پلیس راهور شهرستان مبارکه، اقدام به خرید 
کلاه ایمنی و توزیع آن بین موتورسیکلت‌سواران کرده 
که این کاری بسیار ارزشمند است، از این رو از مدیریت 
شرکت فولاد مبارکه به ویژه دکتر سبحانی که در 
همگرایی صنعت با جامعه، همواره فعال هستند، تشکر 

و قدردانی می‌کنیم. 
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کار در فولاد مبارکه، مصداق واقعی اقتصاد مقاومتی است
دکتر بهرام سبحانی با تأکید بر اینکه 
علیرغم همه محدودیت‌ها و مشکلات، 
فولاد مبارکه با برنامه ریزی مدیریت و 
همت و تلاش کارکنان خود، سال ۹۵ را 
با توفیقات بسیار خوبی در زمینه تولید و 
کمک به رشد تولید ناخالص ملی سپری 
کرد، افزود: این دستاوردها در حالی به دست 
آمد که این شرکت به موازات رشد تولید، 
توانست با بهره برداری بخشی از طرح‌های 
توسعه خود، ۱.۸ میلیون تن به ظرفیت 
تولید فولاد کشور اضافه کند. وی در همین 
خصوص با تأکید بر اینکه شعار و هدف فولاد 
مبارکه در سال ۹۶، ارتقاء ایمنی و بهره 
برداری حداکثری از سرمایه‌گذاری‌های 
نصب شده در توسعه‌های شرکت فولاد 
مبارکه است، نقش و همراهی کارکنان را در 
تحقق این رویکرد مؤثر خواند و از دستیابی 
به رکوردهای جدید تولید در نواحی مختلف 
شرکت و گروه فولاد مبارکه در سال ۹۶، 
قدردانی و اظهار امیدواری کرد که این روند 
ادامه داشته باشد. مدیرعامل شرکت فولاد 
مبارکه با بیان اینکه افزایش تولید به معنای 
افزایش اشتغال مولد است، تصریح کرد: 
تولید و اشتغال همان موضوع مدنظر مقام 
معظم رهبری است؛ بنابراین باید این مهم 
در کشور نهادینه شود؛ چراکه جامعه ایران 
جوان است و برای کاهش هرچه بیشتر نرخ 

بیکاری، لازم است که طرح توسعه‌های 
هدفمند را اجرا کرده و با بهره‌برداری از آنها 
درآمد ملی را افزایش دهیم، به خاطر داشته 
باشیم که در توسعه و تولید هدفمند، نباید 
هیچوقت متوقف و محدود شویم، همیشه 
باید اهداف بلند‌پروازانه ولی واقعی را تعریف 
و به آن سمت حرکت کنیم. وی از افزایش 
ظرفیت تولید و جهش از ۵.۴ میلیون تن به 

۷.۲ میلیون تن فولاد خام، پروژه ۵ میلیون 
تنی کنسانتره و ۵ میلیون تنی گندله در 
معادن سنگان و به بهره‌برداری رساندن واحد 
احیاء مستقیم فولاد سفیددشت چهارمحال 
و بختیاری را به عنوان اقدامات بسیار بزرگی 
در سطح کشور، یاد و تصریح کرد: کسب 

این افتخارات، از آثار اجرایی شدن اقتصاد 
مقاومتی در گروه فولاد مبارکه است.

 تلاش برای اینکه نیاز بازار داخل 
به محصولات فولادی را تأمین 

کنیم
سبحانی خاطرنشان کرد: زمانی مسئولیت 
ما به عنوان یک بنگاه بزرگ اقتصادی و 
تأثیرگذار در اقتصاد کشور سنگین‌تر 
می‌شود که مقام معظم رهبری با حمایت 
همه جانبه خود از تولید داخلی، ورود 
کالاهایی که در کشور تولید می‌شوند را حرام 
شرعی و قانونی می‌دانند؛ بنابراین انتظار 
می‌رود همه کارکنان گروه فولاد مبارکه 
تلاش کنند تا به لحاظ کمی و کیفی، نیاز 
بازار داخل به محصولات فولادی را تأمین 
کنیم. وی از بهره برداری هرچه سریع‌تر از 
طرح‌های توسعه، به‌عنوان یک اصل یادکرد 
و ادامه داد: در پروژه‌های پیش‌رو نیز سه 
اصل موضوع پروژه، زمان و مبلغ طرح باید 
از همان ابتدا به صورت منطقی برنامه ریزی 
شود؛ به خاطر داشته باشیم که نباید این 
اصول بسیار مهم را در طول اجرای پروژه 
تغییر داد؛ چراکه تغییر هرکدام از آنها، بر 
دیگری و به طورکلی در اصل پروژه تأثیر 
می‌گذارد. مدیرعامل فولاد مبارکه در همین 
خصوص افزود: بهره برداری از طرح‌های 
توسعه که به نوعی منافع ملی کشور را دربر 
می‌گیرد، به حمایت و پیگیری همه جانبه 
عوامل درون و برون سازمانی نیاز دارد و 

باید برای هموار کردن مسیر و رفع موانع و 
گلوگاه‌های احتمالی در تأمین مواد اولیه از 
جمله آب، گاز، برق و حمل و نقل جاده‌ای، 
در اسرع وقت راه حل مناسبی ارائه کنیم. 
وی اضافه کرد: اساسا قابل قبول نیست 
که سرمایه‌گذاری و ایجاد ظرفیت کرده و 
نتوانیم از آن بهره برداری کنیم. به خاطر 
داشته باشیم یک پروژه یک ساله اگر ۵ سال 
به طول انجامد، علاوه بر اینکه قیمت آن پنج 
برابر می‌شود، در کنار آن چند سال تولید و 
سود را نیز از دست می‌دهیم و در پی آن با 

فرصت از دست رفته و زیان سرمایه‌گذاری 
نیز مواجه خواهیم بود. سبحانی در ادامه، 
رعایت مسائل ایمنی و پاسداری از گوهر 
وجود نیروی انسانی و سرمایه شرکت را مورد 
تأکید قرارداد و گفت: در صورت لزوم باید 
دستورالعمل‌های ایمنی به روز شوند. وی 
در بخش پایانی سخنان خود در خصوص 
استراتژی فولاد مبارکه در زمینه تولید و 
فروش محصولات خود تصریح کرد: در سال 
۹۶ نیز تأمین نیاز داخل اولویت اول فولاد 
مبارکه است؛ ضمن اینکه بهترین حالت 

این است که علاوه بر پاسخگویی کامل به 
بازار داخل، بخشی از تولید را به صادرات 
اختصاص داده و بازارهای صادراتی را نیز 

حفظ کنیم. 
به گزارش خبرنگار فولاد، در این گردهمایی 
هر یک از معاونان فولاد مبارکه در پانل، 
عملکرد بخش‌های زیرمجموعه خود در 
سال ۹۵ همچنین اهداف و برنامه‌های 
سال ۹۶ را در حضور مدیران، کارشناسان 
 و کارکنان فولاد مبارکه تشریح 

کردند.

مدیر عامل فولاد مبارکه مطرح کرد:
رشد ۴۲ درصدی عرضه محصولات 

فولاد مبارکه در بازار داخلی
محمود اکبری درخصوص سهم عرضه محصولات 
اظهار کرد: سهم محصولات گرم و اسید شویی ۶۸ 
درصد )۴۲۹۵ هزار تن(، محصولات سرد ۱۷ درصد 
)۱۰۹۱ هزار تن(، محصولات نیمه نهایی اعم از 
تختال و بار ۱۰ درصد )۵۹۷ هزار تن( و محصولات 
پوشش‌دار ۵ درصد )۲۸۸ هزار تن( بوده است. وی 
به بررسی دلایل افزایش تولید این شرکت در سال 
گذشته پرداخت و ادامه داد: به دنبال فعال شدن 
پروژه‌های انتقال آب در سال ۹۵، رونق نسبی در 
بخش خودرو و سیاست‌گذاری صورت گرفته جهت 
تأمین ورق ضخامت زیر ۳ میلیمتر مورد نیاز بخش 
لوله و پروفیل ساختمانی، تقاضای بازار داخل با رشد 
نسبی همراه بود که با توجه به رسالت فولاد مبارکه 
در تأمین حداکثری نیاز صنایع پایین‌دستی کشور، 
میزان تحویل کالا در بازار داخل با رشد قابل توجه ۴۲ 
درصدی )۱۳۸۷ هزار تن( نسبت به سال گذشته به 
۴ میلیون و ۷۱۸ هزار تن رسید که این امر، از محل 
افزایش ۲۲ درصدی تولید و عرضه محصولات و 
کاهش ۱۳ درصدی حجم صادرات نسبت به سال 
قبل از آن محقق شد. معاون فروش و بازاریابی فولاد 
مبارکه، از تخصیص ۲۸ درصدی محصولات فولاد 
مبارکه به تولیدکنندگان لوله و پروفیل ساختمانی 
خبر داد و افزود: سهم خودروسازان ۱۵ درصد، 
صنایع فولادی و فلزی ۱۴ درصد، لوله‌های انتقال 
سیالات ۱۰ درصد و تجهیزات سنگین ۸ درصد بوده 
است که این شرکت‌ها به عنوان بزرگ‌ترین مشتریان 
فولاد مبارکه مطرح هستند. وی در ادامه با تأکید بر 
اهمیت حضور در بازارهای صادراتی گفت: در بخش 
صادرات نیز تداوم حضور مؤثر در این بازار، باهدف 
تأمین نیازهای ارزی طرح‌های توسعه مورد توجه 

قرار گرفت.
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  معاون آگاهی پلیس فرودگاه‌های کشور 
از کشف کالا و ارز قاچاق به ارزش ۲ میلیارد و 
۲۰۰میلیون ریال در فرودگاه بین‌المللی امام 
خمینی)ره( خبر داد.سرهنگ سید محمدعلی 
هاشمی، با اشاره به کشف کالا و ارز قاچاق به 
ارزش تقریبی ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال در 
فرودگاه بین‌المللی امام خمینی)ره( اظهار کرد: 
کارکنان گیت بازرسی پلیس این فرودگاه، در 
دو مرحله از بازرسی مسافران موفق به کشف این 
کالا و ارز قاچاق شدند.وی افزود: کارکنان پلیس 
فرودگاه امام خمینی )ره( هنگام بررسی و کنترل 
مسافران ورودی از کشور امارات )دبی( به شخصی 
در خصوص حمل کالای قاچاق مظنون شده و 
پس از بازرسی وسایل همراه این مسافر تعداد ۹۱ 
دستگاه گوشی تلفن همراه »آی‌فون« به ارزش 
تقریبی ۱ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال که به طرز 
ماهرانه‌ای در داخل بسته‌های شکلات جاسازی 

شده بود، کشف کردند.
  رئیس هیئت مدیره انجمن صنفی گاوداران 
با بیان اینکه خرید توافقی شیرخام همچنان 
ادامه دارد، گفت: تاکنون ۵۰ درصد مطالبات 
دامداران در این زمینه تسویه شده است.سید 
احمد مقدسی  با بیان اینکه خرید توافقی شیرخام 
از دامداران همچنان ادامه دارد، اظهارداشت: 
تا زمانی که شرایط بازار متعادل شود و با مازاد 
شیرخام مواجه نباشیم، این اقدام دولت ادامه 

خواهد یافت.
  مدیرعامل شهر جدید پرند گفت: متقاضیان 
مسکن مهر می‌توانند با دریافت پول خود از 
تعاونی‌ها، دوباره ثبت نام کنند.سید علی اکبر 
طاهری افزود: ساخت ۹۵ هزار واحد مسکن 
مهر پرند از سال ۸۸ شروع شد که در دولت‌های 
گذشته ۱۷ هزار واحد آن تکمیل شده است.

وی ادامه داد: تاکنون حدود ۵۳ هزار واحد آن را 
تحویل دادیم.

خبر روز

 naslefardanews  
  naslfarda

سکه گران شدتبیین جزئیات ابلاغ‌های اخیر رئیس جمهور
دولت یازدهم از ابتدای آغاز به کار، اجرای سیاست‌های اقتصاد مقاومتی را محور برنامه‌های 
خود قرار داده بود. با این حال با آغاز سال جدید و نام‌گذاری این سال به عنوان سال 
»اقتصاد مقاومتی، تولید و اشتغال« از سوی مقام معظم رهبری، دولت تصمیم گرفت تا با 
برنامه‌ریزی مدون و در کوتاه‌ترین زمان، دستگاه‌های اجرایی را در مسیر مناسب اجرایی 
شدن این سیاست‌ها رهنمون سازد. مطابق همین راهبرد بود که رئیس‌جمهور در ابلاغ‌های 

جداگانه‌ای و در سطوح مختلف، نقشه راه عینیت بخشی به شعار سال ۱۳۹۶ را پیش‌روی 
دستگاه‌های مسئول قرار داد. در همین زمینه دکتر مسعود نیلی مشاور رئیس‌جمهوری 
در امور اقتصادی، ابلاغ‌های ویژه رئیس جمهوری و برنامه دولت برای تحقق شعار سال 
را تبیین کرد. وی خود همواره بر اهمیت افزایش تولید و اشتغال در کشور تاکید داشته و 
معتقد است ابلاغ‌های دکتر روحانی به هیئت دولت برای اجرایی شدن شعار تعیین شده 
از سوی مقام معظم رهبری، زمینه را برای اجرای هر چه سریع‌تر این سیاست‌ها و افزایش 

تولید و اشتغال در کشور از مسیر سیاست‌های اقتصاد مقاومتی هموار خواهد ساخت.

معاملات بازار آزاد تهران دیروز شاهد رشد نسبی قیمت سکه بود؛ به طوری که هر قطعه 
سکه تمام بهار آزادی طرح جدید ۵۵۰۰ تومان، سکه تمام بهار طرح قدیم ۵۰۰۰ تومان و 
نیم سکه ۳۵۰۰ تومان گران شد. به گزارش خبرنگار مهر، قیمت هر قطعه سکه تمام بهار 
آزادی طرح جدید در جریان معاملات بازار آزاد تهران چهارشنبه به یک میلیون و ۲۰۶ هزار 

و ۷۵۰ تومان رسید، همچنین هر قطعه سکه تمام بهار آزادی طرح قدیم به یک میلیون 
و ۱۸۶ هزار تومان، نیم سکه به ۶۹۳ هزار و ۵۰۰ تومان، ربع سکه با ۱۵۰۰ تومان افزایش 
به ۳۸۹ هزار تومان و سکه یک گرمی با ۱۰۰۰ تومان افزایش به ۲۴۹ هزار تومان رسید. 
همچنین قیمت هر اونس طلا در بازارهای جهانی ۱۲۷۳ دلار و ۳۰ سنت و هر گرم طلای 
۱۸ عیار ۱۱۶ هزار و ۹۹۱ تومان بود. قیمت دلار نیز ۳۷۶۰ تومان، یورو ۴۰۶۴ تومان، درهم 

امارات ۱۰۳۶ تومان، پوند ۴۷۱۶ تومان و لیر ترکیه ۱۰۴۷ تومان بود.

بیم و امید گرانی خودرو
برخی کارشناسان وابسته به خودروسازان با اعلام اینکه امسال بازار، کشش رشد قیمت را دارد، سعی در 
ارسال این سیگنال به متقاضیان خودرو دارند که به زودی قیمت خودرو گران خواهد شد؛ در صورتی که چنین 
نیست. به گزارش نسل فردا و بر اساس گزارش‌های وزارت صنعت، معدن و تجارت، سال گذشته ۲۱۳ هزارو ۱۴۳ دستگاه مونتاژ پراید؛ ۱۴۸ هزارو ۶۲۲ دستگاه پژو 
۴۰۵؛ ۱۶۱ هزارو ۵۹۳ دستگاه پژو ۲۰۶؛ ۱۱۹ هزارو ۲۳۰ دستگاه پژو پارس؛ ۱۰۶ هزارو ۱۳۶ دستگاه تیبا x ۲۰۰ و ۱۰۲ هزارو ۷۰۲ دستگاه سمند تولید شده است. بر اساس 
این گزارش، همچنین ۸۲ هزارو ۹۵۶ دستگاه محصولات رنو؛ ۵۵ هزارو ۸ دستگاه خودروی MVM؛ ۷۶ هزارو ۲۰۰ دستگاه تندر ۹۰؛ ۵۵ هزارو ۲۱۸ دستگاه پراید نسیم 
و صبا؛ ۴۱ هزارو ۴۴۸ دستگاه جک و لیفان؛ ۲۸ هزارو ۸ دستگاه خودروی دنا؛ ۳۱ هزارو ۱۱۵ دستگاه برلیانس؛ ۳۶ هزارو ۲۴۹ دستگاه )ساندرو( B۹۰ از ابتدای سال 
۹۵ تا پایان اسفندماه تولید شده است. همچنین در این مدت ۱۲ هزارو ۲۵۳ دستگاه رانا؛ ۱۳ هزارو ۱۹۷ دستگاه سراتو؛ ۱۴ هزارو ۲۲۷ دستگاه پارس تندر؛ دانگ فنگ 
۱۱ هزارو ۹۱۱ دستگاه؛ ۷ هزارو ۸۳۳ دستگاه تیبا X۲۰۰ دو گانه سوز؛ پراید دو گانه سوز ۵ هزارو ۳۴۷ دستگاه؛ ۲ هزارو ۹۵۲ دستگاه مزدا ۳؛ سوزوکی به تعداد ۲ هزارو 
۶۴۵ دستگاه؛ همچنین ۳ هزارو ۶۸۷ دستگاه هایما؛ چانگان ۴ هزارو ۶۸۶ دستگاه؛ یک هزارو ۸۰ دستگاه آسا و ۲۸۸ دستگاه تیبا X۱۰۰ تولید شده است. آمار در 

حالی نشان از افزایش ۴۰ درصدی تولید خودرو دارد که سال گذشته قیمت اغلب مدل‌های تولیدی و مونتاژ شده در کشور با افزایش مواجه بود.

انبار خودروسازان چگونه خالی شد؟
پس از اجرای بسته خروج از رکود و پرداخت 
بیش از ۴ هزار میلیارد تومان تسهیلات به متقاضیان، 
انبارهای خودروسازان خالی شد؛ اما این کمک مالی دولت 
به خودروسازان منجر به کاهش قیمت یا افزایش کیفیت 
هیچ یک از خودروهای تولید داخل نشد. سال گذشته 
شورای رقابت مجوز افزایش قیمت برخی مدل‌های 
خودرو را به خودروسازان داخلی داد؛ اما این مجوز اثر 
روانی بیشتری بر بازار آزاد خودرو گذاشت؛ به نحوی که 
برخی خودروهای داخلی بین ۸۰۰ هزار تا ۲ میلیون تومان 

افزایش قیمت داشتند.
تا اردیبهشت ۹۶ افزایش قیمت نداریم

رضا شیوا رئیس شورای رقابت اوایل زمستان سال 
گذشته با اشاره به اینکه شورای رقابت فقط در مورد قیمت 
و بازار خودروهایی که مشمول دستور العمل قیمت گذاری 
باشند، ورود پیدا می‌کند، اظهار داشت: بررسی تغییرات 

قیمتی سایر خودروها از جمله وارداتی‌ها با شورای رقابت 
نیست و در این زمینه سازمان حمایت مصرف کنندگان و 
تولیدکنندگان و وزارت صنعت باید اقدامات لازم را انجام 
دهند.وی با بیان اینکه خودروسازان به هیچ عنوان امکان 
افزایش قیمت محصولات خود را ندارند، افزود: باز تأکید 
می‌کنم در اردیبهشت ۹۶ شاخص‌های دستور العمل 
قیمت گذاری خودرو را بررسی و در نهایت قیمت‌های 
جدید را اعلام می‌کنیم، اما تا آن تاریخ هیچ خودروسازی 
اجازه افزایش قیمت خودروهای مشمول دستورالعمل 

قیمت گذاری را ندارد.
سیگنال گرانی خودرو از کجا ارسال 

می‌شود؟
این موضوع در حالی بیان شده است که برخی کارشناسان 
وابسته به شرکت‌های خودروسازی با اعلام اینکه امسال 
بازار، کشش رشد قیمت را دارد، سعی در ارسال این 
سیگنال به متقاضیان خودرو دارند که به زودی قیمت 

خودرو گران خواهد شد. این کارشناسان با وعده افزایش 
کیفی و ارتقاء امنیت برخی خودروها اقدام به جوسازی و 
ترغیب خریداران به خرید و در پی آن افزایش تقاضا و رشد 
قیمت دارند. این در حالی است که به طور معمول بازار 
خودرو هر ساله با رسیدن فصل زمستان باکاهش تقاضا 
از سوی خریداران روبه‌رو می‌شود که علت آن را به‌طور 
طبیعی می‌توان کاهش مسافرت در این فصل دانست؛ اما 
به تدریج به روزهای پایانی سال که نزدیک می‌شویم، انتظار 
رونق مجدد بازار در فروشندگان شکل گرفته و قیمت‌ها را 
افزایش می‌دهند. گرچه این افزایش صف فروش و صف 
خرید نوروزی، تأثیر فاحشی در قیمت خودرو نمی‌گذارد. 
حال باید منتظر ماند و دید با صدور مجوز افزایش قیمت 
خودرو توسط شورای رقابت چه اتفاقی در بازارخودرو 
خواهد افتاد و آیا شورای رقابت پیش شرط‌های لازم برای 
صدور اجازه گران کردن خودرو را برای خودروسازان را به 

نفع مشتریان در نظر گرفته است یا نه!

انبار خودروسازان چگونه خالی شد؟
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در سال ۹۶ تأمین نیاز داخل 
اولویت اول فولاد مبارکه است؛ 
ضمن اینکه بهترین حالت این 
است که علاوه بر پاسخگویی 
کامل به بازار داخل، بخشی از 
تولید را به صادرات اختصاص 
داده و بازارهای صادراتی را 

نیز حفظ کنیم 

دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران می‌گوید: 
وقتی فضای دانشگاه را گسترش دادیم و رشته‌هایی را تعریف 
کردیم که دانشجویان الزاما آن را انتخاب کنند، نباید انتظار 
داشته باشیم بعد از فارغ التحصیل شدن کارگری کنند! 
هادی ابوی اظهار کرد: از چند سال گذشته عده‌ای برای 
گرفتن مدرک بالاتر مسابقه گذاشتند و تصور می‌کنند 
هرچه مدرک بالاتر باشد، شغل بهتری هم به دست می‌آورند 

ولی آمار بالای بیکاران به خصوص در تحصیلکردگان، 
نشان می‌دهد که در چه وضعیتی قرار داریم. وی افزود: 
وقتی در قشر دانشجو توقع ایجاد می‌کنیم و رشته‌هایی 
را در دفترچه‌های دانشگاه تعریف می‌کنیم، طبعا بعد از 
فارغ التحصیلی حاضر نیستند کار کارگری بکنند و انتظار 
 دارند در همان رشته‌ای که درس خواندند، مشغول به کار 

شوند.

 این مقام مسئول کارگری با تاکید بر لزوم گسترش و 
نهادینه کردن فرهنگ کار در کشور افزود: فرهنگ کار باید 
در دانشگاه‌ها گسترش یابد و روی آن هزینه کنیم؛ چون 
کار ارزش و افتخار است ولی به جای آن روی صندلی‌های 
دانشگاه سرمایه‌گذاری کردیم و امروز نتیجه‌اش را می‌بینیم. 
ابوی خاطرنشان کرد: امروز تا رسیدن به جامعه‌ای که در آن 
جویندگان کار به راحتی جذب بازار کار شوند، فاصله زیادی 
داریم؛ چون نتوانستیم متناسب با رشته‌های تحصیلی فضا 
و بازار کار مناسبی برای دانش آموختگان فراهم کنیم. به 
اعتقاد دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران، به 

جای مراکز آموزش عالی باید مراکز آموزش مهارتی و فنی 
و حرفه‌ای گسترش یابد تا افراد دانش کار را بیاموزند و در 
هر رشته‌ای که دوست دارند، وارد فضای کسب و کار شوند. 

وی در پایان گفت: در حال حاضر بسیاری از فارغ التحصیلان 
در رشته‌های غیرمرتبط درس می‌خوانند که نیاز بازار کار 
نیست ولی این رشته‌ها از دفترچه‌ها حذف نمی‌شوند و 
جوانان ما را سال‌ها بعد دچار سردرگمی می‌کند؛ لذا این 
اشکال هم به دولت‌ها و هم نظام آموزش عالی وارد است 
 که در این زمینه قوی ظاهر نشده و اقدام موثری صورت 

نداده‌اند.

به صندلی دانشگاه بیشتر از فرهنگ کار، بها دادیم


